Vstupní písemka I - aritmetika
6. roč
12/13.10.2004


	A
	
	
	
	B
	

	1
	Napiš rozvinutý zápis čísla  2 671
	2.1000+6.100+7.10+1.1
	Celkem….2b
	Napiš rozvinutý zápis čísla  12 019
	1. 10 000+2.1000+0.100+1.10+9.1

	2
	Zapiš ve zkráceném tvaru:

5.1000+2.100+3.10+7.1

2.10000+9.1000+1.100+0.10+0.1
	5 237

29 100
	Celkem ..2b
	Zapiš ve zkráceném tvaru:

6.1000+2.100+1.10+7.1

3.10000+4.1000+0.100+3.10+0.1
	6217

34 030

	3
	Zapiš v desítkové soustavě zkrácený i rozvinutý zápis čísla třicet tisíc jedno sto
	30 100

3.10000+0.1000+1.100+0.10+0.1


	Zkrácený..1b

Rozvinutý..2b

Celkem..3b
	Zapiš v desítkové soustavě zkrácený i rozvinutý zápis čísla
Dvacet osm tisíc čtyřista dva
	28 402
2.10000+8.1000+4.100+0.10+2.1



	4
	Vypočítej výhodně

22 000 + 105 000 + 78 000 + 5 000 + 23 000 =
	100 000 + 110 000 + 23 000=

233 000
	Mezisoučet..2b

Součet..1b

Celkem…3b
	Vypočítej výhodně

11 000 + 207 000 + 86 000+ 13 000 + 14 000 =
	220 000 +100 000+11 000 = 331 000

	5
	Sečti a odečti písemně čísla
5 043 a 861
	5 043+861 = 5 904

5 046 – 861 = 5 188
	Každý ..1b

Celkem…2b
	Sečti a odečti písemně čísla

9 336 a 368
	9 336 + 368 = 9704
9 336 – 368 =8968

	6
	Vyděl písemně, proveď zkoušku

6 537 : 4 =
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	Dělení ..2b

Zbytek..1b

Zkouška..2b

Celkem….5b
	Vyděl písemně, proveď zkoušku

6 357 : 4 =
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	7
	Běta má 63 CD. Koupila si 6 stojánků, do každého se vejde 12 CD. Všechny CD vložila do stojánků. Kolik zůstalo ve stojáncích volných míst?
	CD celkem…….63

Počet stojánků…6

1 stojánek………12CD

Počet volných míst….x

6.12=72

72-63=9

Zůstalo jí 9 volných míst.
	Zápis……1b

Součin…..1b

Součet…..1b

Odpověď…1b

Celkem……4b
	Maminka si dala ušít šaty ze tří metrů látky. Jeden metr látky stál 270 Kč a vlastní ušití 578 Kč. Kolik maminka zaplatila za šaty?
	1m látky…270 Kč
ušítí………578 Kč

spotřeba…….3m

3. 270 = 810

810 + 578 = 1 388 Kč

Maminka zaplatila 1 3800 Kč.

	8
	Zaokrouhli

Na tisíce: 7 499

Na stovky: 2 682
	a) 7000

b) 2 700
	Celkem ….2b
	Zaokrouhli

Na desítky: 2 568
Na desetitisíce: 7 432 218
	2 570
7 430 000

	9
	Vypočítej

8, 96 – (3,8 + 2,02)
	8,96 – 5,82 = 3,14
	Závorka…1b

Rozdíl…..1b

Celkem….2b
	Vypočítej

12,86-(3,12-2,8)
	12,86 – ( 0,22) = 12, 64

	10
	Sečti zlomky 5/8 a 2/8. Graficky znázorni.
	7/8
	Graficky…1b

Součet……1b

Celkem…..2b
	Sečti zlomky 3/10 a 4/10. Graficky znázorni.
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